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Напроти упору Нова.

Спеціаліст по жіночим І мужеським слабостем.

Урядові години: — від ІДО до 350; — від 6Д0 до 8 вечереи.

Телефон офісу: — МЕЙН 1476;
Телефон резиденції: — ШЕРБРУК 738.
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НЮ ИОРК, 24 вересня. — Дж. Д. 
Рокефелер, мул ьтімілїопер, дав сьо-

Г* Су-БОТЛЕР.Па, 25(Спів М. Г ЩО КАЖЕ ДЕБС З ПРИВОДУ 
Л ТЕПЕРІШНИХ СТРАЙ

КІВ В АМЕРИЦІ.
«ну).стате на

годня два мілїонк доларів бантись-засудіів 27-ох робітвнвів з “Стандард 
Стіг Кори. Ko", а* рія яязннні кож- 
дога. Засуджено їх за розрухи під-

-О------- О-
же організації на її місійні потре
би. Сї гроші баптиські попи будуть 
могли ужити тая - & -Схочуть, аби 
тільки навертати “невірних”.

на тім страйку, який в- 
х відбував ся в 
гля в области Гір

Повна руїна суспіл ьно-еконо хочби і 
. мінного життя — це наслідок останніх )

копальнях
ничої Домбрбви. В цілій Ев-
ропі дасть сяхвідчувати дуже пристати Є углекопи й зелїзнодорж- 

капіталїстичний діймаюче брак\вугля. Про- "няя та инші робітники,.доки ціла 
дукція вугля понизила ся не- ^н"ав Нде™"“"е революціе’°' Ю" 
звичайно; а вуголь — сеж ду- eUuee бувший

куренція; всемогучими пана- ша новочасної суспільної гос- дієтичний кандидат на президента 
ми. сего суспільного, ладу — подарки. Недостача вугля гро Злучених Держав дав нинї по полу- 
могучі магнати капіталу; в їх зить катастрофою цілій Евро мн перше своє інтервю від дня no- 
руках величезні сили витворні пі. В таких часах застій в "кеблагона-
новочасної суспільности; в їх кій небудь одній области ко
рунах копальні і зелїзницї. вар палень відбивають ся дуже дій faqy # іепсрішні|1 66роть6і ніж 
стати і фабрики; від їх волі чи паючо на суспільно - економі- JKMnimam , ижш., t головами 

— примхи залежить рух величез- чнім житю усіх країв теперіш- стале неї корпорації старий, гіркий 
них осередків праці, залежить ного сьвіта, повязаних нови- контест, який провадив ся ніж капі- 
Цїле суспільно-еконрмічне.ДШ- ми нитками господарських галом> прапйо о снезапамятних ча-
». . ..!;••• ■=■««"«. , » .™.U7:

Всесьвітна війна відкрила в часах могучі капіталістичні ма КІТЬ гвалту, я побоююсь тактики, я- 
цїдій повні нерозум^ сего ка- гнати, що в своїх^ руках мають кр^-жавжди гіослугувались великі 
піталїстичного ладу. Сьвята копальні области Гірничої статі компанії, котрі;, подібно як 
догма про приватну власність Домброви. припинили самові- ‘У«ві тай инші, копальняні компа-

„ Пала СЯ В руїну,; разом З ИН- НЯХ, щоби Приборкати ГІрНИ- і я побоїрюсь, що богато насильства 
шими 'сьвятошами старого ків, щоби здавити рух своїх буде наслідком страйку", 
сьвіта. Людськість бачить і «земних рабів.... 
відчуває, в яку пропасть веде 
її цей суспільний лад, де пого
ня за зиском, за. наживою е 
підоймою суспільної господар 
ки. Весь сьвіт відчуває конеч 
нієть основної зміни , суспіль
ного ладу; треба конечно1 ввес 
ти лад і організацію в суспі
льне жите економічне; плано
вою, зорганізованою, суціль
ною мусить бути суспільна го 
сподарка; заспокоїти потреби 

; цілої суспільцости — се ціль 
суспільної господарки; людсь
ка праця, найвисший скарб су
спільносте' мусить бути виз
волена з наемної неволі, з яр
ма капіталізму; величезні скар 
би, що є. витвором людськрї 
думки і людської праці цілих 
століть, мусять бутй віддані 
цілій суспільности. '

Зовсім стихійно, несьвідомб 
звертали ся в часі війни в тім 
напрямі змагання державних 
керманичів в краях, обнятих 
війною а по 4асти навіть в кра

АТЛАНТА, 23 вереси*. — Заявив
ши, що теперішиий страйк в стале-

час страйку проти компанії, ккнй
трівав окоао два місяці.воєнної катастрофи. А спри

чинив її" всесьвітний імпері- 
ялїзм, спричинив теперішиий 
суспільний 
лад. Основою його боротьба 
всіх проте всіх, свобідна кой-

яій індустрії може розростись в ге
неральний страйк, до якогб можуть

Пошесть тифу в Польщі.

L Фшпетрік, предсТдатель коміте
ту сталевих страйкарів порівнав ак
цію війська » Ню Кестл і Фаррел до 
ікорстоких Донських козаків. Він
відчитав перед сенатом телеграму . ..... ,
від секретера Є Гемерсмарка, у ко- 1“с-иь' звна,вши цивиьні 1 ““'«Р'І 
трій той заявляє, що ніхто лише Ш’*-Т0Р°НИ “раю‘ 
військо е винне за се, що'а наведе- Комк,я шо пошесть ти-|
них місцсвоствх пролила ся людсь- *>• £ таи д>'жс поширена і шо чис-
кд кров .... ; ло жертв е застрашаючо велике. До І

ііоширеня пошесіи причиняють ся 
»' утікачі і -повертаючі домів военно-

Пенсильвенський губернатор зака- плїині. 
зуе всякі збори.

ПАРИЖ. .— Аліянтська .лікарська 
Польщі Ліга 

до роз-
іошй
І Ля

робітничий про 
ька разів соиія-

місія, яку вислала до
Товариств Червоного'Хреста 
слїлженя пощести тифу, вернула до 
Парижа, перебувши в Польщі цілий І. КАМІНЕЦЮП

хемік і аптекар ,

переніс свою аптику з СТ. ДЖЕИМС, МАК., де був в бизнесГ 
через чотири роки, від ч. 531 Сеякірк ух.

• * Він має довголїтиу практику.
За точне виготоване ваших лікарських рецепт гарантує ся. ~ 

"Найліпші лікарствй;"для дорого" — се наше мого. Спробуйте- 
виповнити в нас вашу рецепту. — Говоримо по українськи.

J

дьожйість".

KAMENETZKY’S DRUG STORE ,
631 Selkirk Ave;, Winnipeg, Man.

Через брак біля, накривал, лГ- 
г, , . , карсти і инших лікарських засобів
Пеисильвенський губернатор одо,- п0. шпиталях, Сдинк)ване пошесте е 

брив поступок поліпі. , війська, ко- же HeHeJ €сли не ПІДПрий. 
тр. не доіб етили до з-top,в страйку. „ ів д0 спинен8 сеї пошес. 
ючих місцевостях, губернатор вис- Польщі, то в зимі чцело жертв 
казав ся що вважає вовк, збори в всліт3ним, а сама пошесть
страйковім окрузі за розсадник но- ся дальше яо західної Ев-
вих заворушень. - - porm. а звідти і до Америки. Ґросерня і Бучерня

П, КІПРАНІ пшоняк
973 Âlfréd Ave. -

Міністри проти страйкарів.

ЛОНДОН, 28 вересня. — Премієр 
Лойд Джордж і міністер праці Сер 
Р. Горн висказали ся остро проти 
страйку. Вони кажуть, що страйк ки говорять, що король Віктор Ема- 

громадка людий, яка має н>їл *оже зрезигнує, а другі пого- 
в сім скриті цїлй. Міністер Горн лоеки кажуть, шо цивільна війна е

неминуча бііж націоналїстами і мілї- 
аристами, «а стороннццтвом контро

льованим урядом.
Кількох генералів мають мати за

міри стати на чо.тї мілітаристичного 
^ сторонництва в цїли оєягненя кон- 

• тролї рправительства.. Декотрі з них 
вже навіть є в порозуміню з Д’Анун- 
цієм.

Поґолоєки, що італійський король 
зрікає ся престола.

• * *•- »
“До того треба мати на увазі си

лу инших, бо-ж богато з них, вклю
чаючи углекопів, мають свої власні 
K-l.Qn.OTH і стоять перед, недалекою 
крізою самі*, а так само й зелїзнодо- 
рожники, котрі вже виставили свої 
домаганя, — сї робітники та инші 
можуть бути втягнені до беликої бо
ротьби стальовників, заки вона скін
чить ся і хоча я вірю, шо буде ви
кликаний наперед уплянований гене
ральний страйк,, все-ж я побоююсь 
результатів великого обуреня з при
чини можливих убійств, подібних як 
ми читали вже в нинїшних газетах, 
і є зовсім можливим, що в тім роз- 
горяченю робітники можуть зложити 
свої знаряди і кинуть ся у вир бур-' 
ливої революції.

Кільканайцять акційних то
вариств, кількадесять капіталі 
стичних дуків, француські, ан 
ґлїйські, російські і инші ма
гнати капіталу, рішають само-' 
вільно немов самодержавні во 
лодарі про долю цілого краю, 
про ЙО.ГО суспільно-економіч
не'ЖИТЄ, а навіть про долю ин 
ших країв, що вугля того 
требують для своїх зелїзниііь, 
для своїх фабрик, для своїх 
верстатів праці.

На самовільний лриказ мо- 
гучих володарів стає не тільки 
цілий ряд верстатів праці; ти
сячі людий стає без роботи! І

Winnipeg.ЙИМ, 27 вересня. — Одні поголос-

викликала

сказав навіть таке, шо він перекона
ний. що сей страйк се анархістична 
конспірація * проваджена інтриганта-

Отсим подаємо до відома всім своїм ІШн. 
Родимцям, а головно тим, що мешкають' близько 
висше Згаданої адреси, що ми на дйях створили 
склеп під повисшою адресою, в якім продаємо гро- 
серії і ріжного рода мясо. ^

' В нас можна набути товари по уміркованих 
цінах, як рівнож наші товари є все сьвіжі.

Загостіть до нашого склепу при найблизшій’ 
кнагодї, а самі переконаєтесь, що наша обслуга, сьві
жі товари і умірковані ціни вдоволять вас.

Поручаємось вашій ласкавій памяти і остає- 
моеь з глубоким поважанєм,

ми.

Перша неділя підчас страйку.по-
ЛОНДОН, 29 вересня. — Перша 

неділя підчас страйку була такою 
тихою, як ще в часах, коли Не було 
зелізниць, а транспорт відбував ся 
«озами. Величезний недільний рух 
Лондону був вчера завмерлий; лише 
кілька поїздів курсувало, о перова- ська бездротна депеша повідомляє, 
них неюнїйними робітниками. Сот- ш0 яа жите адмірала Колчака вико- 
ки тисяч людий, які що неділі звик
ли виїздити поза Лондон, сиділи вче

Замах на Колчака. ,

ЛОНДОН, 23 вересня. — Москов- г*

“Як наслідок сеї ситуації е все 
можливе", продовжав Дебс, “і як 
вибухне загальний страйк лМ рево
люція, то се буде тільки наслідком 
за сильного натиску на людий, що 
знаходять ся.<в неспокійнім", незадо- 
воленім стані та через те, шо 
мислове положене довело до такої 
степени робітничий настрій, де п >- 
чинаеть ся вибух бунту".

: нано замах.
-До вартової кімнати вкинено бом 

б‘у, яка убила Шістьох а ранила 12 
жовнірів. Адмірал вийшов ціло.

се дїеть ся тепер, по пяти ро
ках страшної руїни, яку при
несла з собою війна! 1 чи-ж 
суспільність може мовуклг ди- 
вити ся на се, тому що сьвя- 
тою догмою капіталістичного 
сьвіта є приватна власність 
продукційних средств? Чи 
може суспільність спокійно 
зносити розбишацтво магна
тів капіталу?!

Першим і найважнїйшим зав 
данєм, яке тепер жде суспіл* 
ність кождого краю шо пере
був довголїтиу війну, — се 
піднесене вптворчостц суспіль 
ної господарки. Всї жерела 
суспільного богацтва, що ви
сохли під огненним подихом 
пожару війни, мусять ожити 
на ново; мусять ожити на но
во варстад^працї; ті людські 
змаганя, ті великі сили, що 
йшли на те, щоби сіяти смерть 
і руїну, мусять наново зверну
ти ся на шлях благодатної пра 
цї, що людям- нести-ме щас-

ра дома.
П. Кіпран і Пшоняк.

•■Itérer —21 кораблів з рудою затримані
Страти в воєнних кораблях Вел. 

через страйк. Брмтанїї.

ДЕТРОЙТ, 29 вересня. — 21 : Лондон 28 вересня. - Щойно 
транспортоВЦів руди, включв виданий урядовий звіт подає* що під 
ЮЧИ много 3 нйабільших кора час війни Вел. Британія стратила 254. 
блїв на великих озерах, заки- воєнних кораблів, включаючи в се

число 13 боєвих кораблів, 3 боєві 
кружляки, 13 кружляків, б легких 
кружляків, 64 нищителів -і 54 субма-

ВИРІБ КРАЕВИХ КОВБАС З ЧОЄНИКОМ 
І ЕДМОНТОНІ

БІПКА СТРАИКЕИВ З ПОЛІЦІЄЮ 
в ПІТСБУРГУ.

ях, що втягнули ся в кругово
рот війни. Під контролю дер
жави віддано велику частину 
продукції; цілий ряд обме
жень і наказів, цілий ряд роз
порядків видано на те, щоби 
завести лад в суспільній гос
подарці, щоби "її повести су
цільно, для заспокоєня потреб 
цілого краю.
Та все те діяло ся несьвідомо, 

стихійно, — все те пішло за 
воєнними вказвіками, для ці
лий війни. Все те роблено ті
льки на те, щоби передержа
ти лихолїтб війни, щоби всї 
сили краю віддати на поталу 
молохови війни, щоби тим тє 1 ЖИТЄ... 
швидше розторощити ворогів 
та довести війну до повідно
го кінця.

Плянова, суцільна організа
ція праці, контро.ія над сус
пільною господаркою була 
випливом воєнних цілий, мала 
служити війні. Те, що людсь
кі поколїня цілими столїтями 
будували, витвір людської мис 
ли, і Праці — віддано на пота
лу воєнним цілям, віддано- на 
поталу зорганізованій, смерти 
і руїні.

1 суспільність стає тепер пе
ред конечним завданнєм, яке

, їй лишила війна; відбудувати 
се, що-4 зруйнували страшні лі
та всесьвітиої руїни і зоргані
зувати працю, повести пляЦо- 
ву, суцільну суспільну госпо
дарку для заспокоєня потреб 
самої суспільности, для відбу-

, довн сего, що зруйнувала вій
на, що зруйнувала капіталісти 
чна система суспільної госпо
дарки...

Црйватна". власність продук
ційних средств, приватна влас 
ність тих великих засобів про-

■ дукцїї, що є витвором праці 
мілїонів рук, що є витвором 
новочасної науки й техніки — 
мусить бути безповоротно зне 
сена. Великі панські Лани, ко' 
пальні і зелїзницї, великі вар- 
стати й фабрики мусять бути 
віддані на власність цілій су
спільносте. Срціялїзація, уЦ» 
суспільненє тих засобів суспі
льної господарки, стає нині не 
минулою конечністю.

Куди веде'теперішиий капі
талістичний лад, оснований на 
приватній 'власносте , проду'к" 
цінних средств, — се ми нагля
дав можемо, побачити — 'от

■ - ■ - " - , . • '

нули якори на ріці Детройт в 
неділю вечером через завале
не портів долїшного озера, : рИн.

ПІТСБУРГ, 21 вересня. — Відбу- 
лись сутички страйкарів з поліцією. 
Найсерістіїйші безпорядки вибухли 
в Норт Жарит 
бурга, ни*і по 
поліція розбила масове віче страйка
рів. Зібрані поставили опір, а аме
риканські “кінні, козаки" теж не жа
ліли нагаїв і ранили богато. робіт
ників. 19 арештовано, включаючи 
двох організаторів Ам. Фед. Праці. 
Віче розігнано на розказ стейтових 
властий. . Після зізнань наочних сьві 
дків віче відбувалось спокійно як 
наїхала поліція. Юрба почала роз
ходитись, а деякі з робітників поча
ли приймати непрбшених гостий на* 
мінєм, при чім ранено кількох полі
цаїв, які в свою чергу почали від
плачуватись робітникам.

Вам буде знаний Василь, на Кіністіно ул„ що виробляє най- „ 
ліпші ковбаси, як також має на складі вудженнну, шинки і ин

ші мясні продукти. — Слідуючі наші ціни вдоволять вас:он, 20 миль від Пітс- 
полудни, де стейтова спичинене замкненєм сталевих 

фабрик з причини страйку в 
сталевих і зедїзНих фабриках.
Все місце в доках в Клівленді, 

гАштабулї і инших портах озе- ЛОНДОН,«20 вересня. — До
ра є заняте, як також страйк носять з урядового 
не дав перевезти руди з доків, що почала ся бритійська 

■■ 1 "■------ ! куація Малої Азії.

НАШІ ЦІНИ
' Найліпша ковбаса з чистого свинського мяса з чосником

нашого виробу, — за фунт---------------
Ковбаса з часником, виріб з різні, нумер 1

наша ціна —------------------------------------
Ковбаса з чосником, з різні н. 2, за фунт 25ц., наша ціна 21ц. 
Солена солонина з боку, ціна 40ц. фунт, — наша ціна — 36ц.

- Солена солонина з верху, ціна 40ц. фунт, наша ціна — 36ц.
Солена' солонина з хавок, ціна 37%ц. фунт, наша цїна — 33ц. 
Найліпший варений гем, нр. 1, цїна 75ц. фунт, наша цїна 66ц. 
Варений гем нр. 2, цїна 65ц. фунт — наша цїна — —"—55ц. 
Вуджений гем без шкіри, цїна 60ц. фунт, — наша цїна — 51ц.
Вуджений гем зі шкірою, цїна 55ц. фунт, — наша цїна — 47ц.
Вуджене плече, ціна 54 ц. фунт — наша цїна ----------- — 39ц.
Вуджене половина плеча, цїна 40ц. фунт, — наша.,цїна — 34ц.
Вуджена шинка нр. 1, цїна 60ц. фунт, — наша ціна — — 53а.
Вуджена шинка нр. 2, цїна 55ц. фунт, — наша цїна------50ц.

^Вуджена шинка нр. З, цїна 50ц. фунт, — наша цїна------ 44и.
х Смалець (20-фунт. пейло), ціна 45ц. фунт, — наша цїна— 41ц. 

Смалець (3-фнт. пейло,) нр. 1. цїна 1.20 пейло, наша цїна 1.15 
Смалець (20-фнт. шейло) нр. 2, цїна 40ц. фунт, наша цїна 35ц* 
Смалець (3-фнт. пейло), нр. 2, цїна 1.10 пейло, наша цїна 99ц. 
Квашені свинські ноги, цїна 2.50 пейло, — наша ціна — 2.28 
Квашені огірки по краевому в 5 гад. бочівках, цїна за боч. 5.25
Оселедці гцрні ситі, за пейло---------------------
Москалики, за пейло — —------ -------------------
Хліб, піна 11ц. — наша ціна — 10 за_____
ТЮТЮН: “Олд Чум", пачка 15ц. — в нас — 12 пачок за 156

- “Ті енд Бі”, пачка 15ц. — в нас — 12 пачок за —------- 156 "
“Бул Доргам”, пачка Ібц.^— в нас — 15 пачок за 
“Бі Сі", пачка. 15ц. — в нас — 15 пачок за-------

Бритійцї опускають Малу 
* Азію.

------- 50ц.
В - • за фунт 35ц. 

------------ 27ц.

жерела, 
ева-

РІЖНІ ВІСТИ. ; Бувший великий князь Михаіл 
в Сибіри.ДИСКУСІЯ В АМЕРИКАНСЬКІМ

КОНГРЕп0^УНКИЛСОНОШ і; КОПЕНГАГА. - Російська
плііт4г-г^м««іЛ п: _ газета “Новая Росія” каже*
ВАІШНГТОИ.^25 вересня. — По-, „ ' ■ , „ „ .. ’

сод Роде.нберґ з Илинойс вніс нинї Увшии^еликии КНЯЗЬ ^Іи
в конгресі резолюцію «в справі роз- хаїл живе і находить ся тепер^ 
слїдженя,. чи правдою є, що прези- в Сибіри. 
дент підчас свого побуту в Европі 
приняв богато подарунків від ріж-4 
них високих осіб.

Резолюція звучить: “В виду сего,
домагань, які являють ся підставою “° африканський народ був поін- ПА^Е

працю, воскресити охоту ДО ! страйку і( сталевій індустрії. Дома- Ф0Рмованнй каблєграмами з Пари- ДО Парі пише, ЩО ДО Болга-
праці, що померкла в часі ганя е-слідуючі: , *а про тс, шо перед виїздом своїм pfj буде вислане француське
страшної війни - се завдане "раво кблективних договорів. "дсрждвТприняв вЬЧрНі^ військо- *етре має наглядачі!

• - Приняте назад до роботи всіх ро- 11 одержав і приняв від ріж-теперіШНОІ Доби. j бітників вигнаних за агітацію з за- них європейських королів, князів. над ВИКОНЗНЄМ Болгарією ТО-
Та людську працю не можна платою за страчений чаЬ. • чужих держав і громад та з инших чок мирового договору,

тепер на ново закувати в яр- Вісім годинний робочий день. жерел приватних і громадських по-
мо капіталу вона мусить бу- Од/н день відпочинку в тижня. нк"’ " ,,ил'І1того’ що 18 “ьвітн".- Z&srvXss.'Zs n;*“;r 7
усуспільнене продукції, соці- мірів аби можна було прі)ЖНТИ як !ки прибули вже сюди з Европи", І в ПАРИЖ, 26 вересня. — Пер
ялїзація продукції мусить іти слід піЄля теперішної житєвої скалї. ^ду. того’ що обовязком послів 6 *ший з многих плебісцитів ііов
рівнобіжно з Відмовою, з від- Лкштепдапц^їх робітничих фа жГе™ сГн^ 'СТаВШИХ 3 війни } застосоване
будовою суспільно, господар^ за позачергові го а6» -"брати -судову в • "Р“™¥>У пРава Р™а-

У «ни праці, за працю в неділі і сьвя д1“ "Р°ВЧ«»« сих • поголосок. - ТИ самим про себе буде мати 
НЯ- точні днї > в резолюції далі говорить ся, що Місце в великім КНЯЗІВСТВІ Люк

комітет має мати повне право діста- сембургу слїдхдочої недїлї 
ти повну лїсту інвентару, • тоб-то -всіх подарунків; встановити жерела. -^"«Мбуршв закличуть, що

би вдуй рішили; 1. Чи бажа-

Люди відвикли від праці; 
людська праця стала мало ви
датною; воєнне л її ходіте зруй 
нувало робочу силу людини, 
підкосило охоту до праці.

Підняти на ново людську

Чого домагали ся робітники 
в сталевім промислі.

ПІТСБУРГ, 18 вересня. — Націо
нальний Комітет' Американської фе
дерації Праці опублікував нині 12

* О
Француське військо в Болгарії.

П ИЖ, 20 вересня;— “Ехо 2.75
------- 99ц.
--------1.00

-------159
-------159

“Копенгаген Снаф", пуд. 15ц. — в нас — І2 пуд. за-------156
ПОВИСШІ ЦІНИ Є ДОБРІ ДО 15 ЖОВТНЯ с.р. У

,3а річами, які ви потребуєте, а яких тут нема оголошених;
пишіть до нас, а ми вам вишлемо тано, — і 

всюди, де тілько можливо.------Шліть готівку
АДРЕСУЙТЕ ТАК:

Ми висилаємо 
з замовленими.

WASYL ZAPOROZAN
10316 — 96th Street,----------------------—Edmonton, Alta. ,/

ки.
Суспільність мусить пере

ти всі великі варстати праці Чекова система колєктрваня юній- 
на свою власність, мусить-вес- гиих 
ти суспільну господарку на за 
спокоєнє потреб цілої еуспі- робізннкіз 
льности, мусиТ^иести ПЛЯНОВу Знесене компанїйннх юнїй. 
суспільну господарку, а в* тім Знесене лікарських оглядин при jvieüop з Мілвокі відмовив ся тять заключити економічну у- 
органїзація праці мусить тя- принимадю робітників. запросите бельгійсько- году з Францією чи з Бельгі-
•мнтії, тщшайвищим скарбом _ го КОроля.
суспільносте — се и робоча Заворушене а Мекіспорт.' МІЛВОКІ. 24 вересня. — Відпові- 
сила, мусить людській пращ . даючи на лист .А. 7. Ван Коя, місце-
вернути II ДОСТОЇНСТВО, подоп Вибух.™ безпорядки в Мекіспорт. вого бизнесмена. щоби запросите
тане капіталістичною неволе- ле ЮИ1ЙНІ організатори пробували у- бельгійського короля Альберта і ко
го, МУСИТЬ ЇЇ визволити 3 капі- Зб°ри на "«рехчг ролеву Єтнсавету, аби відвідали Міл
тя тїс тичнпггі пябгтнч о клямації майора про заборону пуб- вокі, прсаїник Гон, з переконаня со-! ЛОНДОН, 23 вересня. —

- личних Зборів. Коли більше як дві ціялїст.' відмовив ся просьбі, відпису' Большевицька делегація про-
М. Ганкевич. тисячі І шв робітників з ста-тівень Ючи: “Я е за чоловіком який пра- поніючн мир Укоаї’ниям їПет 

зібрались поза містом на збори, то цк*, ие до чорга , королями" !Ю-Н>“Ч.И.ИИР українцям (Нет-, 
зараз прибула кінна поліція і почала Далі в листі посадникіідповідае, ’1ЮР,ВЦЯМ) "Оставила ЯК услі- 

.гнатн зібраних в напрямі Глеспорту. щоби його не просити, аби він запро в6 независимість України, ÇC- 
Колн-ж товпа почала знов збира- шував яких би там не було королів, ли вона (Петлюрова армія) за
тись в Глеспорті, то -зараз прийшла кайзерів Чи царів. Висловлюючи ся ховає невтральність СУПРОТИ
льокалью поліція і почала розбнва- так вів не понижає бельгійського на бооби большевиків ч Кп-гая
ти вже. Робітники не слухали і від роду, ані Ван Коя, одначе що до ^ Оольшевикщ з Колча-
так викликано стейтову кінну полі- королів, то се що иншого. Мусить КО” 1 Денікіном.
цію І та палками розігнала зібранні., ся діІИ або за королями і їх яогля- Делегація заявила, що Мбс- 
Ранених не було. Арештовано двох дачами, або стате отверто по СТоро-1 КОВСЬке правительство рішило 
чужинців за непослух. Після розго ні прав 'простого народу. Єслиб він проголосити мир ЗІ веїми на- «у зборів в Глеспорті стейтова по: лише троШкИ причинив с« до звел,-1 и’и шоби пеошеупппртм 
лішя вернулась до Меюспорту і па- чаня' коратя, ce 6vao-6 для нього Ц ’ Ш ° >п°Рг™
тро-тювіла улнцї. нестертбю плямою. *' . СЯ з контрреволюцією в Rbciï.

вкладок.
Заховане прінцілу старшин ьства 

при збпьшеню чи зменшеню числа ВСІМ ЛЮБИТЕЛЯМ 1*РНОІ НОШІзвідки вони прибули і скільки вар- ; 
тують і т- п. ’ ; ють. затримати чи скасувати 

правлячу династію, і 2. Чи хо- поручаю .свою

КРАВЕЦЬКУ РОБІТНО
6Ю. як одиноку, в котрій Ви зможете дістати задоволене 

під кождим ВИГЛЯДОМ.
^ Робимо убраня мужеські і «енські.

Адреса:
683 SELKIRK Ave.

рольшевики запропонували 
Петлюрі мир. •і

М. HÜBICKI, prop.

" V 'ІУслівя для Болгарії Острі, ка
же голова делегації.

ПАРИЖ; 26 вересня. — М. 
Теодоров, голова болгарської 
місії заявив перед опущенєм 
Парижа, що мирові услівя, 
предложені БолгарН, болгарсь 
ка делегація уважає за дуже 
осгрі, а декотрі „з них цілкови
то не до принятя.

Dr. S. RODIN
який щойно повернув з- фроніу Після служби з сербською армією 

«а фронті в Сальонїкжх і вілшк в Мурманську в Росії.

отворнв МЕДИЧНИЙ ОФІС в Вінніпегу 
. 8 Royal *B&nk Building, на розі улиць Main Л Selkirk. .

Телефон: СТ. ДЖАН 2972 , .
Урядові години - від 2 до'4 по полудня І.Ш • ДО 8 вечером. ^ 

Резнденпія - 390 Фльора Евто. - Телефон рез. - Сг. Джан 2774
:
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УКР. ЮНТЯНІ РОБІТНІЇ 
1 г ВІДПОВІДАЮТЬ' 

у “УКР. ГОЛ.”

Тімінс, Онт. 
10 вересня,

протест Укр- Відділу Порюога 
кої Юнії ч. 145 Інтернждіс
ної Юнїї Майорських, Мд 
ких. і Гутоемх Робітників 
“Укр. Голосу”.

Протестуємо проти клевет “З 
помішених в 36 ч. згаданої ча 
сї в статї п. з. “Робітничим Вії 
В згаданій статї пани від “У. Г. 
зично нападають на нашу пра; 
робітничу часопись “Укр. Роб. 
ти" за те, що вона виступає 
фалшивсу часописи “У. Г.”

Панове редактори “У. Г”! Ви 
відаєтесь, що ви досить знаєті 
вішаню українських селян були 

' ні Поляки та кацапи. Що де 
ляків, то ми хоч трохи розуі 
про кого в вашій газетці пий 
але такого слова як “кацап” ми
сім не моїкємо зрозуміти. Оди; 
дамЇКвірУ, шо то були “кацап 
Поляки, котрі вішали Українці 
але ми також знаємо, що тепе 

* ма такої нащї на сьвітї, з які 
не вішано людий. Отже Укр: 
вішали Поляки та кацапи. Але 
вішав кацапів та Пдятків?...

Ми знаємо, бо тепер нам 
ясно се показало ся, * що в к 
нації є дві клясї, а то: панська 
бітнича. Тому просимо вас, п 
від "У. Г.”, поясніть нам, якої 
були т<5тГ"“кацапи” та Поляки,, 
вішали Українців, та з котрої 
двох кляс вішано кацапів і По:

Заки ми отримаємо від вас 
цовідь; а може і не схочете і 

^ вісти зі сіиду, бо ви тут дуж 
- милились, то ми вам зазначимі 

ми вже добре переконались щ 
з практики нашого власного жі

Ми знаємо, що серед жадне 
ції на сьвітї не вішано таке в 
число людий з панської кляси 
тих, котрі обстоювали за паж
КЛЯСОК)' ЯК З ТИХ ЛЮДИЙ, KOTf

робітничо^’кляси і ; 
котрі за робітничою клясою с 
ювали, та кидали між ню пра 
сьвітло науки.

Тих, котрі ширилії між робіт 
ми правдиву науку, вішано в 
число, після волї та розказу г 

* кої кляси, та- після розказу таки 
рогів робітничої кляси, як на 

'їнї: Скоропадський, ІНеПтиі 
Петлюра і їм подібні ; в Росії:

лежали

чак, Денїкін і др.; в Польщі: 
судзкГпадеревский і др.

Так саАю роблять з робіт 
клясою та її обманюють всякі 
фи, генерали, попи, архиереї, 
коци, архиепископи; та папи 
рим ви так вірно служите) 
сотки років тому назад аж ді 
нїціного дня. Головно на се п 
просимо вас, панове редакторі 
“У. Г.” відповісти: Що доброго 
били для робітничої кляси виси 

• дані паразити, яким ви так 
служите ?

Чи підчас панщини та невільн 
не гнали они наших дідів за
мо працювати? Чй підчас теп 
ної капіталістичної системи, 
ви також “наукою" своєї газет 
Г." так вірно підпираєте, не и 
ють они робітників і селян, 
ті купували землю, лїси і инші
ра, котрі пани загарбали під 
власть? - Котрий з панів власті 

L сї маєтки сотворив, щоб pot 
мав від него їх купувати, щобі 
мізерно утримати себе при жі 

- А шо до козаків, за якими ві 
нове так плачете, то вже нас 
не затуманите у нинішні часи, 
козаків знаємо дуже, добре; зі 
їх ліпше чим ви, панове. Ми 
Йшли їх “области" і “станицї". 
ля клясифікацій они не одноп 
рактеРУ та не, одної націй . Он 
ЛЯТЬ сяі на таких: Черкаські, К 
ськ», Оренбурські, Донські та 
бірськ^ Але вже найгірші з ни 
Р°ГН для сільських робітників 

. нок- ДЇвчат і дїтий, то козаку 
каські. Кати сільські робітник! 
“згають ся у пана платні о пят 
пійок більше, в той час, коли 
платить сільському робітников 
15 —'20 копійок деуно, або 
•юсар косить за 40 
ДУ ло заходу сонші, і коли ш 
Те Не ГОДИТЬ ся, то робітники 
Дають Тодї панську .роботу і 
дять демонстрації проти таких і 

. Такім випадку пани зараз клі 
військо і поліцію. Але військо

- л,ція складають ся з таких < 
Р°бітййків, які в той час робля 
монстрації, — і тому кажуть "і 
панам, щоби они з робітникам) 
годились, та щоб дали тих пар:

, пійок підвижки платні * Розу 
ся- військо та поліція пане 
подобають ся і они зараз їх ві 
в-іяють, а на їх місце кличуть 
вів, і то старають ся конечно, : 
с можливо, спровадити козаків 
Каських- Перед сими козаками 
Напевно ніхто з сільських pot

- JOB

копійок від

не встоїть. Черкаські * к< 
<ВЖе знають, як з такими спрг 
Упоратись. Для них се не пері 
а коні ще літне надають с 
Тако» роботи. Они 
Вого милосердя до селян. Бон 
^падають на селян, то шо не 
am вибити ложами «ід своїх 
Сів та

не знають

нагайками, то вже їх ви 
Лівані кояї своїми грудьми . 
ЛЮють та копитами дрдошуюі

; if
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